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ПРОБЛЕМИ ОЦІНКИ ЕФЕКТИВНОСТІ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ
ПЕРСОНАЛОМ
У даній роботі розглянуті проблеми оцінки ефективності системи

управління персоналом на сучасному етапі.
Зміна принципів функціонування національної економіки, створення

підприємств, що базуються на різних формах власності, конкуренція, яка
вимагає впровадження нових технологій і перебудови організаційних
структур, істотно змінили соціально-економічну роль підприємства як
основної ланки господарського комплексу. Персонал підприємства є
головною продуктивною силою при вирішенні питань конкурентоздатності,
економічного зростання і забезпечення ефективної роботи. Тому виникає
необхідність у підвищенні ефективності системи управління персоналом з
урахуванням вимог ринкової економіки. Управління персоналом як
багатогранний і винятково складний процес має свої специфічні властивості і
закономірності та повинне придбати системний характер і завершеність на
основі комплексного рішення кадрових проблем, впровадження нових і
удосконалювання існуючих форм і методів роботи.

Оцінка ефективності управління персоналом заснована, насамперед,
на інформації про працівників: просування по службі, їх професійні,
кваліфікаційні, віково-статеві характеристики, медичні і психологічні
параметри, продуктивність і новаторська активність.

Оцінка ефективності управління персоналом тісно пов'язана з усіма
етапами процесу управління та своїми результатами здатна спонукати
керівника вносити необхідні корективи. При цьому оцінка забезпечує
функціонування на підприємстві безперебійного зворотного зв'язку і
виступає могутнім важелем зростання результативності управлінського
процесу.

В сучасних умовах господарювання оцінка функціонування системи
управління персоналом вимагає систематичного досвіду, вимірювання
витрат і вигод загальної програми управління персоналом і порівняння її
ефективності з ефективністю роботи підприємства за той же період.

Перш за все, ефективність функціонування системи управління
персоналом повинна визначатися її внеском в досягнення організаційних
цілей. Управління персоналом є ефективним настільки, наскільки успішно
персонал підприємства використовує свій потенціал для реалізації цілей, що



стоять перед ним. Так, справжнім критерієм її оцінки служить кінцевий
результат праці всього колективу, в якому органічно сполучені результати
праці і керівника, і виконавців.

Ефективне управління і розвиток підприємства багато в чому
визначаються особовими і професійними якостями самого керівника
підприємства, ступенем усвідомлення ним необхідності вчитися самому і
сприяти навчанню інших, щоб відповідати соціально-економічному
середовищу, яке постійно змінюється.
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